



1ª RETIFICAÇÃO DA 1ª CHAMADA INTERNA SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO DE BOLSISTA - REDE ETEC BRASIL

O Diretor Geral pro Tempore do Instituto Federal do Paraná Campus Irati, no uso das suas atribuições regimentais, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 1498 de 20 de julho de 2015, do Magnífico Reitor Pro Tempore, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de julho de 2015, seção 2, página 20, torna pública a 1ª retificação da 1ª Chamada Interna Simplificada Para Contratação de Bolsista - Rede e-TEC Brasil, nos itens a seguir descritos:

Item 5.1.1
Onde lê-se:

5.1.1. Formação Acadêmica (somente a mais alta) - Pontuação Máxima - 50 pontos

Leia-se:

5.1.1. Formação Acadêmica - Pontuação Máxima - 50 pontos

Irati, 20 de janeiro de 2016.

Celso Alves Tibes Junior
Diretor Geral Pro Tempore do Campus Irati
Portaria nº 1498 de 20/07/2015

***O original encontra-se assinado**

